

Информация для родителей воспитанников группы раннего возраста «Непоседы»

«Адаптация ребенка к условиям ДОО».

Добрый день, уважаемые родители!

В условиях ограничения массовых мероприятий на территории Самарской области мы, к сожалению, не можем все вместе встретиться на родительском собрании. В связи с этим, размещаем для Вас информацию в группе нашего детского сада.

Наше знакомство с вами было - утром, во время приема детей и когда вы их забирали домой, много важной информации нам получить не удастся, в моменты наших коротких встреч, поэтому мы просим Вас заполнить анкеты, ответы на вопросы которой помогут нам в работе с детьми, а наиболее полная и достоверная представленная Вами информация позволит нам процесс привыкания малыша к детскому саду сделать более легкой и безболезненной. Анкеты располагаются в родительском уголке группы или для Вас их предложит воспитатель. Надеемся, что за время пребывания детей в нашей группе мы сможем стать одной дружной семьей: педагог + ребенок + родитель.

В группе «Непоседы» продолжается адаптация. Что же такое адаптация - это приспособление организма к изменившимся условиям жизни, к новой обстановке. Тема «Адаптации малышей к условиям детского сада на протяжении многих лет остается актуальной. Все малыши, начинающие посещать детский сад, привыкают по-разному и в этот период жизни ребенка многое зависит от родителей и педагогов. Наши совместные усилия должны быть направлены на создание комфортных условий для привыкания ребенка к новой жизненной ситуации. Одним из важнейших условий благополучной адаптации является соблюдение режима дня дома и создание положительного отношения ребенка к детскому саду. Возможно в этот непростой период необходимо побольше времени проводить с ребенком дома, вместе играть, ходить на прогулку, читать любимые сказки или просто смотреть интересные передачи, главное условие – вместе! На многие вопросы по этой объемной теме Вы сможете найти ответы в «Книге – конспекте», которая всегда находится в нашей раздевалке. В книге можно прочитать, например о:

- Поведение детей в период адаптации;
- Особенности адаптационного периода ребенка;
- Эмоциональный портрет адаптирующегося ребенка;
- Условия успешной адаптации и т.д.

А в прикрепленном к информации файле предоставляем для вас картотеку игр во время адаптации и небольшие рекомендации.

На протяжении всего учебного года мы не только будем проходить период адаптации, но и постараемся жизнь детей нашей группы сделать интересной и разнообразной.

Основными образовательными и воспитательными задачами станут:

1. Формирование у детей раннего возраста представление о семье и семейных традициях – посредством дидактических и народных игр.

2. Формирование интереса детей 2-3 лет к познавательным играм - через использование экспериментирования с различными материалами и веществами.

Ваше активное участие поможет нам не только в развитии малышей, но и разнообразить досуг детей, сделать его интересным и познавательным.

По первой задаче мы хотели бы пригласить Вас принять участие в проекте «Моя дружная семья».

Для этого нужно собрать интересный материал, на ваш взгляд, о семье (рисунки, фотографии, картинки, можно сделать съемки, литературу, поделки, обычаи, традиции, развивающие игры, лото – все о семье и т.д.). Собранные таким образом альбомы создадут для вашего ребенка мини пространство, рассматривая картинки, фотографии, рисунки в котором, малыша будут сопровождать положительные эмоции и, возможно, он не будет чувствовать себя оставленным в детском саду. Его дружная семья всегда будет с ним рядом!

Поставленная на второе полугодие задача поможет малышам освоить первые опыты и эксперименты. Ведь малышам все хочется попробовать и сделать самим – они от природы маленькие исследователи. И здесь нам не обойтись без вашей поддержки! В этом году потребуется пополнить уголок экспериментирования:

- собрать природный и бросовый материал – камешки, пробки из дерева, ракушки;
 - сделать игры «Шумящие коробочки», «Душистые коробочки»;
 - оформить песочницу для группы;
 - добавить в уголок экспериментирования мерные ложки, баночки с крышкой, трубочки.
- Большая просьба к Вам, принять в этом участие, создать для наших малышей все условия для их развития.
- Заранее благодарим Вас за понимание.

Мы понимаем как много вопросов у вас может возникнуть в данный период, и к сожалению, в моменты наших недолгих встреч при приеме детей, мы сейчас особое внимание должны уделить и уделяем нашим детям, поэтому по всем вопросам, которые будут у вас возникать, вы можете писать нам в письменном виде и оставлять в раздевалке – для этого у нас стоит «ларец для вопросов». Будьте уверены, Ваши вопросы не останутся без внимания! В свободное от работы с детьми время мы обязательно подготовим для вас ответы на вопросы и разместим информацию в родительском уголке (если ваш вопрос будет анонимным) или побеседуем с Вами лично.

Надеемся, что совсем скоро мы сможем встретиться с вами все вместе!